

ПЛАН

заходів з виконання рекомендацій Рахункової палати України за результатами аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених Міністерству освіти і науки України на забезпечення підручниками, посібниками

№	Зміст Рекомендацій	Зміст завдання	Строк виконання	Відповідальні за виконання
1.	До абзацу другого Рекомендацій (розглянути питання розроблення і затвердження стратегії забезпечення підручниками, посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників)	Підготувати та подати на розгляд керівництву МОН пропозиції щодо розроблення і затвердження стратегії забезпечення підручниками, посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників	Жовтень 2020 року	Завалевський Ю. І. Дубовик О. А.
2.	До абзацу третього Рекомендацій (унормувати питання визначення накладу підручників, видання яких передбачено за кошти державного бюджету)	Розробити зміни до Порядку конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН від 17.07.2019 № 1002, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.08.2019 за № 902/33873 (далі – Порядок) в частині унормування питання визначення накладу підручників, видання яких передбачено за кошти державного бюджету	Грудень 2020 року	Дубовик О. А. Николюк О. В.
3.	До абзацу четвертого	Розробити зміни до Порядку в частині	Грудень	Дубовик О. А.

	Рекомендацій (унормувати процедуру видання за кошти державного бюджету підручників для закладів загальної середньої освіти у перекладі мовами національних меншин і корінних народів, здійснення контролю за їх якістю та відповідальності)	унормування процедури видання за кошти державного бюджету підручників для закладів загальної середньої освіти у перекладі мовами національних меншин і корінних народів, здійснення контролю за якістю їх перекладу та відповідністю оригіналу	2020 року	Михайловська Н. А.
4.	До абзацу п'ятого Рекомендацій (при плануванні на наступні роки видатків на забезпечення підручниками, посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти здійснювати деталізовані розрахунки до проекту кошторису і кошторису МОН, а також вимагати від розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня надання деталізованих розрахунків і економічних обґрунтувань за видами та кількістю товарів (робіт, послуг) із зазначенням вартості за одиницю)	Забезпечити подання департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків МОН деталізованих розрахунків і економічних обґрунтувань за видами та кількістю товарів (робіт, послуг) із зазначенням вартості за одиницю) під час планування на наступні роки видатків на забезпечення підручниками, посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти	Постійно	Дименко Л. В.
5.	До абзацу шостого Рекомендацій (розробити згідно з вимогами пункту 7 Загальних вимог до визначення результативних показників бюджетних програм, затверджених наказом Мінфіну від 10.12.2010 № 1536 «Про результативні показники бюджетної програми», методику розрахунку для	Підготувати та подати департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків МОН пропозиції щодо методики розрахунку для результативних показників бюджетної програми в частині видатків на забезпечення підручниками, посібниками	Грудень 2020 року	Дименко Л. В.

	результативних показників бюджетної програми, за якою здійснюються видатки на забезпечення підручниками, посібниками)			
6.	До абзацу сьомого Рекомендацій (забезпечити розроблення і затвердження результативних показників, які дадуть змогу оцінити стан досягнення мети бюджетної програми, виконання її завдань, обсяг і якість наданих публічних послуг)	Підготувати та подати департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків МОН пропозиції до примірного переліку результативних показників, які дадуть змогу оцінити стан досягнення мети бюджетної програми, виконання її завдань, обсяг і якість наданих публічних послуг	Грудень 2020 року	Дименко Л. В.
7.	До абзацу дев'ятого Рекомендацій (передбачити в нормативних актах МОН необхідність відображення в рішеннях МОН про результати відбору підручників, посібників кількісних показників, які є підставою для формування їх накладів)	Розробити зміни до Порядку в частині відображення в рішеннях МОН про результати відбору підручників, посібників кількісних показників, які є підставою для формування їх накладів	Грудень 2020 року	Дубовик О. А. Николюк О. В.
8.	До абзацу десятого Рекомендацій (з метою економного використання бюджетних коштів та поліпшення якості підручників розробити критерії конкурсного відбору їх проектів, які б забезпечили зменшення кількості альтернативних підручників з одного предмета, що можуть друкуватися за кошти	Провести громадське обговорення питання доцільності зменшення кількості альтернативних підручників з однієї назви та у разі необхідності розробити зміни до Порядку	Грудень 2020 року	Дубовик О. А. Михайловська Н. А. Пархоменко Н. Є.

	державного бюджету)			
9.	До абзацу одинадцятого Рекомендацій (з метою якісного відбору підручників розглянути питання збільшення часу на ознайомлення закладів освіти з усіма запропонованими фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у конкурсному відборі)	Забезпечити під час підготовки наказу МОН про оголошення конкурсного відбору підручників встановлення достатнього часу на ознайомлення закладів освіти з усіма запропонованими фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі конкурсного відбору	Постійно	Дубовик О. А.
10.	До абзацу дванадцятого Рекомендацій (вжити заходів щодо недопущення видання за бюджетні кошти підручників для осіб з особливими освітніми потребами без проведення конкурсного відбору)	Подати керівництву МОН пропозиції щодо внесення змін до законодавства в частині забезпечення підручниками учнів із порушеннями зору	Грудень 2020 року	Дубовик О. А. Дмітрієва М. В.
11.	До абзацу тринадцятого Рекомендацій (вжити заходів щодо здійснення ІМЗО контролю за дотриманням встановленого нормативу рентабельності (5%) усіх етапів виробництва, пов'язаного з виданням (з урахуванням послуг поліграфічних підприємств) та доставкою підручників і посібників)	Забезпечити контроль за дотриманням встановленого законодавством нормативу рентабельності усіх етапів виробництва, пов'язаного з виданням та доставкою підручників і посібників	Постійно	Сафонов Ю. М. Вареник Л. І. Дименко Л. В.
12.	До абзацу п'ятнадцятого Рекомендацій (узгодити з вимогами чинного законодавства норми Порядку забезпечення студентів вищих навчальних закладів, учнів загальноосвітніх і професійно-	Підготувати та подати на розгляд керівництву МОН пропозиції щодо запровадження апробації і моніторингових досліджень підручників, посібників	Жовтень 2020 року	Дубовик О. А. Пархоменко Н. Є. Михайловська Н. А.

	технічних навчальних закладів та вихованців дошкільних навчальних закладів підручниками та навчальними посібниками», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14.12.2012 № 1427, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 02.01.2013 за № 19/22551, зокрема в частині назв ІМЗО і МОН, типів закладів освіти та виключення поняття «державне замовлення», вжити заходів щодо запровадження апробації і моніторингових досліджень підручників, посібників)			
13.	До абзацу шістнадцятого Рекомендацій (розробити і затвердити форму типового договору про видання підручників за бюджетні кошти)	Підготувати та подати на розгляд керівництву МОН пропозиції щодо розроблення і затвердження форми типових договорів про видання підручників за бюджетні кошти та їх доставку	Жовтень 2020 року	Гончар Б. В.
14.	До абзаців вісімнадцятого та дев'ятнадцятого Рекомендацій (вжити заходів щодо здійснення ІМЗО контролю за виконанням умов договорів на перевезення навчальної літератури; запровадити подання ІМЗО звітності до МОН про стан доставки до закладів освіти підручників і посібників)	Розробити проєкт наказу про подання звітів до МОН про здійснення закупівлі послуг на перевезення (доставку) підручників і посібників та про стан виконання договорів про закупівлю послуг з доставки підручників і посібників	Січень 2021 року	Сафонов Ю. М. Николок О. В.
		Розміщувати інформацію про доставку навчальної літератури на сайті ІМЗО	Протягом періоду доставки	Николок О. В.

		Регулярно надавати МОН інформацію про доставку навчальної літератури	Протягом періоду доставки	Николук О. В.
		Здійснювати контроль за доставкою підручників до закладів освіти в адміністративно-територіальних регіонах з використанням інформації, що розміщена в модулі розподілу та доставки підручників, розробленого на базі ІТС «ДІСО»	Липень-серпень 2020 року	Николук О. В.
15.	До абзацу двадцятого Рекомендацій (забезпечити створення та функціонування спеціального інформаційного ресурсу в мережі Інтернет, на якому у вільному доступі в повному обсязі розміщуватимуться безкоштовні електронні версії підручників або е-підручники для здобувачів повної загальної середньої освіти)	Організувати підготовку Національної освітньої електронної платформи до технологічного забезпечення освітнього процесу у 2020/2021 та наступних навчальних роках	Листопад 2020 року	Сімакова Н. М. Антіпов А. О.
16.	До абзацу двадцять першого Рекомендацій (ініціювати внесення змін до Плану заходів на 2017-2029 роки із запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 903, в частині термінів виконання етапів експерименту «Електронний	Підготувати та подати директорату шкільної освіти МОН пропозиції щодо внесення змін до Плану заходів на 2017-2029 роки із запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 903, в частині термінів виконання етапів експерименту «Електронний підручник»	Вересень 2020 року	Сімакова Н. М. Антіпов А. О.

17.	<p>підручник»)</p> <p>До абзацу двадцять четвертого Рекомендацій (вжити заходів щодо вирішення питання пролонгації терміну дії невиключної ліцензії на використання програмного забезпечення для анкетування респондентів за методиками для проведення комплексної оцінки розвитку дітей з особливими освітніми потребами (тестами)</p>	<p>Виконувати пункт 3 наказу МОН від 22.04.2020 № 536 «Деякі питання інформатизації інклюзивно-ресурсних центрів»</p>	<p>Постійно</p>	<p>Сафонов Ю. М. Дмітрієва М. В.</p>
18.	<p>До абзацу двадцять сьомого Рекомендацій (вжити заходів щодо запровадження ефективного внутрішнього контролю МОН за виданням підручників і посібників на всіх етапах – від планування видатків до доставки підручників і посібників до закладів освіти)</p>	<p>Здійснювати контроль за дотриманням видавництвами умов договорів про видання підручників, посібників за державні кошти</p>	<p>Травень-серпень 2020 року</p>	<p>Сафонов Ю. М. Дубовик О. А. Николюк О. В. Пархоменко Н. Є. Михайловська Н. А. Дмітрієва М. В.</p>
		<p>Підготувати для перевізників План-графік відвантаження підручників для 3, 6, 7 класів та для здобувачів освіти з особливими освітніми потребами</p>	<p>Травень-серпень 2020 року</p>	<p>Сафонов Ю. М. Николюк О. В.</p>